



2022年12月9日 星期五 责编:王妙妙 徐徐 美编:许明 审读:邱立波

冬日暖阳

海曙区集士港镇中心小学309班
张翊哲(证号2214723)
指导老师 林婧婧

冬天悄无声息地来临了,寒风好似一个醉汉,在屋顶上、窗边游荡,时而放开喉咙狂怒地咆哮,时而疲惫地喘着粗气。树枝在狂风怒吼中摇曳不定,月也冷得躲进了云层。寒风用脑袋撞击着教室的门,一次比一次猛烈;又用力地摇晃着校园里的梧桐树,树叶便如急促的雨点般簌簌落下。

狂风席卷着梧桐叶,将它们吹得四散纷飞,教学楼前、花坛旁、小径两边……到处都是梧桐叶的身影。每到这时,校园里就会出现一个熟悉的身影,那便是学校的清洁工人张爷爷。他顶着寒风,把落叶扫成一堆,熟练地把它们装进一个大垃圾袋里。校园正是因为有了张爷爷的劳动,才变得如此整洁美丽。他就像是冬日里的暖阳,给身边的人带来温暖。

有一次,我放学回家,看到张爷爷弯着腰,走近一看,原来他是在修剪花草。我好奇地问:“爷爷,你每天这样起早贪黑地工作,不累吗?”张爷爷抬起头,笑咪咪地说:“我不累,这些花草就像你们小朋友一样,我每天精心地呵护着,它们就长得快了。”由此我突然联想到我们的老师,每天给我们上课,教我们知识,教会我们许多做人的道理,他们也像这冬日里的暖阳,带给我们希望。

其实,在我们身边有许多这样的人,或给我们希望,或给我们帮助,或给我们的人生指引方向,更在这寒冷的冬季给我们带来温暖。

珍惜童年,活出精彩

——读《卖火柴的小女孩》有感

海曙区高桥镇博泽学校304班
张一琳(证号2215825)
指导老师 郭佳琪

妈妈给我买了三本故事书,其中有一本《安徒生童话》。书中《卖火柴的小女孩》这个童话故事让我印象深刻,读完这篇童话后,我的内心久久不能平静。书里的金发小女孩和我差不多大,她的生活很贫穷,没有快乐的童年,为了赚到钱,被冻死在阖家举杯共庆的大年夜里。

我读着读着,流下了伤心的眼泪。我生活在幸福快乐的境地里,有爸爸妈妈的疼爱,有老师的关怀,还可以在明亮的教室里上课。

读了这篇童话,我告诉自己,一定要珍惜这幸福快乐的童年,珍惜一切,好好学习知识,长大了去圆我们五彩缤纷的梦,让更多的人沐浴在温暖的阳光下。

植物“大聚会”

慈溪市庵东实验学校301班
陈梓豪(证号2208632)
指导老师 张琰

我家种了一大堆植物。你看,那金黄色的向日葵笔直地站立着,好像一位充满笑容的少女,活泼开朗又乐观。那蓝色的喇叭花攀着藤蔓一朵一朵缠绕而上。正如它的名字一样,像一个个小喇叭吹着动听的歌曲。还有那一堆小菊花,那是妈妈的最爱,它们有的像毛茸茸的小球,有的像鹰爪,有的像圆球,有的像彩带飞舞,千姿百态,五颜六色,好看极了!

现在还不是最美的季节呢,到了春天,百合花、绣球花、洋水仙等都会争相开放,到处一片生机勃勃的景象。

这就是我家的植物“大聚会”,欢迎大家来参观哦!

小野猫包子

海曙区镇明中心小学
实验校区302班
吴睿涵(证号2214601)
指导老师 陈映青

我得好好写写我们小区的小野猫,它叫“包子”。它有一双炯炯有神的黄眼睛,对我非常亲切,每次我一下楼就朝我喵喵叫,好像在问:“我的鱼呢?小主人。”模样可爱得不得了。

我教过包子说话,虽然它一个字也说不出来。不过有一次我教它念“喵”的时候,它一直叫个不停。它可能在说:小主人,这个字我会念哦!

“你要吃东西吗?”看见包子在用它的爪子掏垃圾桶,我拿起垃圾桶旁的小铁钳,往垃圾桶里扒拉几下,找出几个虾壳和一个鲫鱼头。包子冲上去把食物一扫而光,又在水坑里咕嘟咕嘟喝了几口水。

“我又不跟你抢,你慢点儿吃呐!”我一边埋怨,一边继续拿着小铁钳在垃圾桶里扒拉,看看还有没有鱼之类的食物。

包子很讨厌下雨。有一次下着瓢泼大雨,我在老年活动室玩。突然,空中出现了一道耀眼的光芒,接着“轰隆”一声划破了天空的寂静,吵醒了熟睡中的包子。小猫咪愤怒地走到屋檐下,朝无情的黑夜喵喵叫。它又往前走了一步,被雨淋了个正着后,马上三步并作两步跑回温暖的老年活动室。它抖抖身子,看着我喵喵地叫了几声,好像在说:“讨厌的雨,把我淋得这么湿!”

这就是我们小区里的小猫,一只可爱、有趣的小猫。



机器人厨师

北仑区岷山学校208班
钱桐安(证号2201358)
指导老师 贺珊儿

我的家乡在安徽

海曙区高桥镇宋家漕小学301班
张艺可(证号2213752)
指导老师 董春燕

“家乡”是多么亲切的词语,远离故乡的人总思念自己的家乡。我的家乡在安徽的大路村,它是一个山清水秀的地方。

在我的记忆小河中,家乡的湖是清澈见底的;大树是成片的,从高处望去,树的海洋中掺着几幢房子;空气也是清新的,没有那股难闻的汽油味。

早晨,大公鸡叫我们起床,大人都去吃饭了,只有小孩子还在睡觉呢!我们家边上有一所小学,大路村的小孩都在里面上学。课间,他们在操场上尽情玩耍。男孩子在树荫下捉蝴蝶,逗女生开心;女生跳牛皮筋、跳绳、过家家……

入夜了,整个大路村的人进入了梦乡,安静又祥和。

小猫

慈溪市慈吉实验学校302班
刘恺闻(证号2219540)
指导老师 戚坚玲

我家旁边有一家宠物店,每次路过,我都会在店门口停留,透过玻璃窗仔细地观察里面的小猫。

小猫非常可爱,见过它的人都会被它那可爱的样子吸引。它身披黄白相间、光滑的皮毛,圆圆的脑袋上竖着两只三角形的耳朵,似乎在听着什么。它的眼睛水灵灵的,又大又圆,就像两颗晶莹的宝石,闪闪发光。它还有一张小小的三瓣嘴,小嘴两边长着漂亮的“八”字胡。

它吃食的样子非常有意思。只要闻到了鱼的香味,它就会飞快地冲过去,偷偷地把鱼叼走,然后趴在地板上,张开三瓣嘴,用它那尖锐如锥的牙齿开心地享受着美食。

最有趣的要数它睡觉的样子了。只见它懒洋洋地躺在沙发上,头靠着它的娃娃,眯着眼睛,嘴角带着一丝微笑,难道它梦见了自己在吃鱼?

这么好玩的小猫,谁不喜欢呢?我真想养一只小猫呀!

我的数学老师

北仑区小港中心学校202班
王一(证号2216606)
指导老师 胡秋艳

我的数学老师是一位年轻漂亮的姑娘,同时也是我们的班主任。她很爱笑,也很可爱。

但她上课时是非常严厉的。有一次,她给我们每人发了一张卷子,并严肃地说:“这是第五单元的练习卷,下课前必须做完。如果有人做不完,那么重新再做一张。”说完就向我们挥了挥手中的卷子,底下的同学马上乖乖地写卷子。

虽然她严厉起来的时候像一头凶猛的大狮子,但温柔的时候又像一只温顺的小绵羊。我们对她又爱又怕,但都希望她能一直做我们的数学老师。



法治在身边

宁波市爱菊艺术学校姚丰校区401班
陈昊(证号2216094)
指导老师 胡昉中

温暖的生日

宁波滨海国际合作学校204班
周子扬(证号2217373)
指导老师 丁九阳

今天是我阿太80岁大寿的日子。我用彩纸、画笔、超轻黏土做了一个大蛋糕送给她。

我先用彩纸剪出蛋糕的形状并粘帖,然后用马克笔画了一根生日蜡烛,接着用超轻黏土做成奶油的形状,还有大大的8和0两个数字,粘在蛋糕的上面。最后用超轻黏土加上一些点缀,生日蛋糕就完成了。

中午吃饭时,我双手拿着“蛋糕”送给阿太,祝她生日快乐。阿太开心地笑了,眼睛眯成了一条线。看到阿太很喜欢,我也开心地笑了。我们一起在这个生日蛋糕前拍了照。

咔嚓一声,记录下这个温暖的时刻。

秋天的缤纷世界

慈溪市庵东实验学校301班
邹汀雨(证号2208633)
指导老师 张琰

秋天,公园里五彩缤纷,美丽极了。路边的树木,就像几位高大的战士,笔直地站在那里。树上的叶子都变黄了,就像一只只蝴蝶飞到了大树妈妈的脚下,好像在说:“大树妈妈,我们明年春天再见。”树下有许多美丽的花,它们绽开笑脸,在风中摇曳着,美丽极了。花的旁边是一个池塘,在阳光的照射下,池水波光粼粼,就像洒上了一层金粉。池塘里有许多的小鱼在快活地游来游去,好像在玩捉迷藏,真有趣!

郊外,高粱晒红了脸,稻子笑弯了腰。果树上果实累累,橙色的橘子、柿子,多像一个个可爱的小灯笼。果子们你挤我碰,争着要人们去摘呢!

抬头一看,一群大雁往南飞,一会儿排成一个“人”字,一会儿排成一个“一”字,整齐极了。天空万里无云,清澈透亮,我不禁感叹:“秋天真美呀!”

我爱秋天

海曙区高桥镇宋家漕小学301班
陈舒雅(证号2213753)
指导老师 董春燕

炎热的夏天过去了,凉爽的秋天来了。

秋日的天空蓝得透明,像一块巨大的蓝色水晶,上面还点缀着朵朵白云。果园里,红彤彤的苹果、黄澄澄的柿子挂满了树枝。农民伯伯拿着篮子,爬上梯子,摘下水果,尝着那香甜可口的水果,心里乐开了花。

金灿灿的稻田一望无际,秋风一吹,像层层金浪波澜起伏。公园里,一片片树叶,轻轻地飘落在大树妈妈的脚下,铺上了一层厚厚的地毯。

秋天是个丰收的季节,我喜欢五彩缤纷的秋天。